Odpowiedzi do zadan

Strona Zadanie Odpowiedz
KLASA 4
MODUL: WODA | JEJ PRZEMIANY
11 1 A
2 C
3 A B
14 6 a — skraplanie; b — opad atmosferyczny; C — sptyw;
d — parowanie
Mapa mysli strzatki przerywane — przemiany standéw skupienia: krzepniecie;
topnienie; parowanie; skraplanie
prostokaty potaczone z nazwami standw skupienia wody — stany
skupienia: ciato state, ciecz, gaz
16 1 C
17 2 C
MODUL: WODA | JEJ PRZEMIANY
21 2 temperatura; zachmurzenie; opady; kierunek i szybkos$¢ wiatru
pierzaste; kiebiaste, warstwowe, mgta
24 6 tabela: $nieg; grad; deszcz
24 7 uzupetnianka: rosa; gotoledzi; szron, szadz
C
29 1 22 -24
30 2.1 14 -15
2.2. NIE, bo temperatura byta ponizej zera
2.3 godzina: temperatura:
2.4 6 -2
14 10
20 2
24 -5
NIE, bo pomiary wykonywane byty o roznych godzinach.
31 3 nacisk powietrza na powierzchnie Ziemi; hPa (hektopaskalach);
33 4 barometru; wyzszym; nizszym
stowa wokot ,sktadnikow pogody” poczawszy od temperatury
35 Mapa mysli (zgodnie z ruchem wskazoéwek zegara:
zachmurzenie; opady atmosferyczne; wiatr; cisnienie, osady
B
wiatr pétnocno-zachodni; wiatr wschodni
36 1 strzatki powinny biec od ci$nienia wyzszego do nizszego
37 2




MODUL.: SLtONCE NAD WIDNOKREGIEM

40 1 wschodem Stonca; potudniem stonecznym; gérowaniem Stohica;
zachod Stohca; o wschodzie; zachodzie Stohca; w potudnie
stoneczne; goruje

50 Mapa mysli gorne kotko:
pory roku zgodnie z ruchem wskazowek zegara: wiosna;
przesilenie letnie; lato; rownonoc jesienna; jesien; przesilenie
zimowe; zima; rownonoc wiosenna
Pozorny ruch Stonca spowodowane: ruchem obrotowym Ziemi
Zmiana dtugosci: cienia
D; w zaleznosci od pory dnia cien jest réznej dtugosci i mozna

52 1 porownywac tylko cien w czasie gorowania Stonca
Informacje w tabeli idgc rzedami od lewego gérnego rogu:
lato; jesien; zima; wiosna;

53 3 przesilenie letnie; réwnonoc jesienna; przesilenie zimowe;
rownonoc wiosenna;
najdtuzszy dzien w roku; réwny dzien i noc; najkrotszy dzien w
roku; réwny dzien i noc
poczgwszy od lewej strony:

23 wrzesnia lub 21 marca; 22 grudnia; 23 wrzeénia lub 21 marca;
4 22 czerwca
5 D
POWTORKA KLASA 4
54 1 A
2 C
3 A B
55 4 a — skraplanie; b — opad atmosferyczny; C — sptyw;
d — parowanie
5 C
56 6 C
7 Snieg; grad; deszcz
57 8 rosa; gotoledzi; szron, szadz
9 C,B
58 10.1 22 -24
10.2 14 -15
10.3 NIE, bo temperatura byta ponizej zera
10.4 godzina: temperatura:
6 -2
14 10
20 2
24 -5
59 11 NIE, bo pomiary wykonywane byty o roznych godzinach.
60 12 wiatr potnocno-zachodni; wiatr wschodni
13 strzatki powinny biec od cisnienia wyzszego do nizszego
61 14 nacisk powietrza na powierzchnie Ziemi; hPa (hektopaskalach);

barometru; wyzszym; nizszym




62

15
17

18

19

D

Informacje w tabeli, idgc rzedami od lewego gérnego rogu:

lato; jesien; zima; wiosna;

przesilenie letnie; réwnonoc jesienna; przesilenie zimowe;
réwnonoc wiosenna;

najdtuzszy dzien w roku; réwny dzien i noc; najkrotszy dzien w
roku; réwny dzien i noc

poczawszy od lewej strony:

23 wrzesnia lub 21 marca; 22 grudnia; 23 wrzesnia lub 21 marca;
22 czerwca

D

SPRAWDZIAN Z MODULOW: WODA | JEJ PRZEMIANY, POGODA | JEJ SKLADNIKI,

SLONCE NAD WIDNOKREGIEM

63

65
66

67
68

11

prostokaty: ciato state; ciecz; gaz

goérne strzatki: krzepniecie; skraplanie

dolne strzalki: topnienie; parowanie

zachmurzenie catkowite; potudniowy; 5m/s

Opady atmosferyczne: mzawka; grad; snieg

Osady atmosferyczne: gotoledz; szron; szadz

22 — 24; 15 - 17; NIE, bo temperatura jest ponizej zera
potudniowo — zachodni; pétnocny

C




